

家的手中！

這一信念與精神，不只是我個人的體驗，也就是我們全體國民共同的認識，雖然在今後一段時間中，將有無數的困難、痛苦、險惡橫在大家面前，一般或不免視為障礙危險而疑慮畏縮，但誠摯純潔的革命者，則反將視之為前進的階梯，而必愈益奮發其「憂勞興國」的大義血忱，「喚醒國民，為國服務」，這亦就是排除一切險阻艱難、獲致最後勝利成功的關鍵。

臺北市議會聲明文稿

總統盱衡當前革命形勢日前在國家安全會議中對「我們國家的立場和國民的精神」作深遠精闢之提示，際此赤禍蔓延，國際形勢變化多端之時，我們恭聆此一提示，深為感奮！

第一、我們深信無論國際形勢如何變化，外在環境如何惡劣，只要「依照正義與公理，操持堅定，自可心安理得，不憂不懼。」奮鬥前進，則我們絕不會因國際姑息主義的猖獗與國際形勢的變化，而為其所激怒，或為其沮喪。」我們堅決遵從總統指示「莊敬自強，處變不驚，堅持國家及國民獨立不撓之精神，亦就是鬥志不鬥氣。」一切以「操之在我」的信念，發揮主觀力量，打倒毛共！

第二、我們深信 總統指示：「我們今天，是亞洲第一個慎固安重的自由基地」，「是對反共大業貢獻最多的一個國家」，「我們有主導時代的三民主義，有強固奮發的組織領導」，「有海內外七億人心反共反毛熾熱的戰鬥意志。」此乃我們

必能獲得最後勝利的基礎和保證。

第三、我們深信「光復大陸，是我們堅持奮鬥的首一目標」，「我們一旦光復大陸，則一切問題，皆可迎刃而解。」更凜於總統指示我們不可「暴氣喪志，小不慎而亂大謀，此乃斷非我謀國愛民的負責者之所應為。」我們自當深切仰體總統高瞻遠矚的指示：「現在是黎明前黑暗之一刻惟有我們保持著如此清明的反共的信念，堅持著如此的反共的勇氣，更惟有我們堅決在為自由正義而奮鬥不懈，所以不惟國家的命運，操之於我們大家的手中，即世界的安危亦正操之於我們大家的手中！」「漢奸必敗，暴政必亡」是歷史的法則，我們必須堅定「革命必勝，復國必成」的信念！

本會同仁及全市一百七十萬市民自當服膺 總統訓示，擁護政府決策，奮發團結，堅忍自強，為完成反共復國的目標，共同奮鬥！